БЛАГОДАРНОСТЬ ОТ ЗАКОННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ

       Каждому человеку в своей жизни приходится пройти определенный путь взросления и обучения. Но есть люди, воспитывать и учить детей для которых – это профессия, и очень хорошо, когда в эту профессию приходят по призванию и становятся профессионалами своего дела.

       Мы, родители выпускников старшей группы ГУО «Русиновский детский сад» с уверенностью говорим, что с нашими детьми на протяжении этих лет работали высокопрофессиональные, чуткие, отзывчивые и душевные специалисты, все сердце отдающие делу обучения и воспитания детей.
        Мы очень благодарны нашим воспитателям, Кучура Елене Валерьевне и Голец Светлане Васильевне! Выражаем вам огромную признательность за ежедневный большой и ответственный труд обучения наших детей, воспитание и заботу о них! Вы не просто сотрудники детского учреждения, вы – наша опора, поддержка, друзья и близкие люди! Мы вас очень любим и за то время, которое вы посвятили нашим детям, мы стали считать вас членами наших семей. Ведь вы занимаете огромное место в жизни наших детей и нас, родителей.  Вы внимательны, ответственны и отзывчивы к детям. Вы умело и кропотливо создаете среду, чтобы наши дети развивали в ней свои музыкальные, художественные, творческие, математические способности и спортивные возможности. Вы приучаете наших детей уважать друг друга, уважать правила взаимодействия друг с другом, конструктивно общаться и спорить, фантазировать и дружить. Это – жизненно важные навыки и мы в полной мере осознаем важность того, што вы им прививаете. Вы своими руками создаете детям сказку, которая останется с ними навсегда. Благодаря этому мы спокойны за их детство – теплое, радостное и уютное. Независимо от погоды, тягот и болезни вы шли на работу, шли к нашим детям. Неудачам наших детей вы сопереживали, победам всегда искренне радовались. Благодаря вам наши дети пойдут по жизни цивиливованными, грамотными и воспитанными людьми! 
Сказать просто спасибо – это не сказать ничего. Низкий вам поклон за ваш высокий профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, внимание, доброту и тепло!
        Большое спасибо говорим помошнику воспителя Гарасюк Ольге Ивановне! Вы создаете детям необходимый порядок и комфортные условия для успешного развития. Вы выполняете важную роль в воспитательном процессе – обеспечиваете надлежащую бытовую среду.  Спасибо вам за чистую посуду, игрушки, белье, за то, что обучаете наших детей важным бытовым навыкам и помогаете воспитателям выполнять их нелегкую работу. 

        Хочется также отметить грамотную и высококвалифицированную работу логопеда Лебедевой Галины Ивановны! От всей души благодарим за кропотливый труд, за постановку звуков и формирование правильной речи, за занимательную и результативную работу. Кроме очевидных успехов в правильном произношении звуков, у детей улучшилась память, расширился кругозор и выработались навыки самостоятельного выполнения заданий. Занятия проводились на высоком профессиональном уровне, в интересной игровой форме, что очень важно для детей младшего возраста. Это – превосходная подготовка детей к школе. Ведь правильная речь – залог успеха для начала каждого дела! Спасибо вам за внимательность и доброжелательность к каждому ребенку, каждому родителю! Спасибо за такие впечатляющие результаты, за ваш нужный и важный труд!
        Очень хочется отметить отличную работу музыкального работника нашего детского сада Жерко Ирины Викторовны! Благодаря ее многочисленным талантам все наши утренники веселые, яркие и неповторимые. Она всегда придумывает очень интересные сценарии с яркими и веселыми персонажами, в которых принимают активное участие все детки. Наши праздники всегда проходили очень дружно и весело! Спасибо вам за музыкальные мероприятия и занятия, за развитие детских талантов, за массу положительных эмоций и душевного тепла!

         Отдельные слова благодарности выражаем администрации детского сада. Заведующей Салаш Ирине Геннадьевне и бывшему заместителю заведующей Ермалинской Ольге Александровне! Благодаря их стараниям был организован четкий учебно-воспитательный процесс.  Коллектив детского сада - единый слаженный механизм, где каждое звено выполняет свою задачу. Всем известно, что работа руководителя требует внимательного и трепетного отношения к каждому сотруднику, при этом оставаясь достаточно строгим и требовательным к исполнению обязанностей.
        Ирина Геннадьевна благодарим вас за умелое руководство, организаторские способности и управленческий талант. За качественный подбор команды талантливых воспитателей, создание комфортного психологического климата в учреждении и конструктивное сотрудничество с родителями – отдельное спасибо!

         Желаем всему коллективу благополучия, взаимопонимания и легкого профессионального пути, а учреждению – дальнейшего процветания! Спасибо вам всем за то, что справляеетесь... И не просто справляетесь, а - успешно справляетесь! От души вам желаем, чтобы и впредь результаты вашей работы вызывали чувтво гордости даже у вас самих, а чувство радости и восторга – у тех, кому вы посвятили свои труды! 
Коллектив родителей

